## 湖北久量股份有限公司

# 关于持股 5%以上股东之一致行动人变更名称及其他工商登 记信息的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

湖北久量股份有限公司(以下简称"公司")于近日收到公司持股 5%以上 股东之一致行动人珠海市横琴融信量企业管理中心(有限合伙)的通知,其名称 由"珠海市横琴融信量企业管理中心(有限合伙)"变更为"重庆渝兴融信量企 业管理中心(有限合伙)",企业登记机关、注册地址、经营范围均进行了变更。 现已完成工商变更登记并取得了新的《营业执照》,具体情况如下:

### 一、变更前

- 1、企业名称:珠海市横琴融信量企业管理中心(有限合伙)
- 2、统一社会信用代码: 91440400334790348A
- 3、类型:有限合伙企业
- 4、执行事务合伙人:郭少燕
- 5、出资额: 1,600 万元
- 6、成立日期: 2015年3月20日
- 7、主要经营场所:珠海市横琴四塘村 122 号第五层
- 8、经营范围:以自有资金从事投资活动企业管理咨询:信息咨询服务(不 含许可类信息咨询服务);商务代理代办服务

#### 二、变更后

1、企业名称: 重庆渝兴融信量企业管理中心(有限合伙)

- 2、统一社会信用代码: 91440400334790348A
- 3、类型:有限合伙企业
- 4、执行事务合伙人:郭少燕
- 5、出资额: 1,600万元
- 6、成立日期: 2015年3月20日
- 7、主要经营场所: 重庆市高新区虎溪街道大学城北路 55 号 B1 号楼 2-17
- 8、经营范围:一般项目:企业管理咨询;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);商务代理代办服务。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

#### 三、变更说明

本次持股 5%以上股东之一致行动人名称及其他工商登记信息的变更不会对公司生产经营产生不利影响,其持有的公司股权不因工商变更发生变化,不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。

#### 四、备查文件

1、重庆渝兴融信量企业管理中心(有限合伙)营业执照。

特此公告。

湖北久量股份有限公司董事会 2025年9月2日